

ПОТЕРЯННЫЙ РАЙ

Состояние каги, да. Древнее знание. Стершийся след. Полузабытый сон. Каги – это особое состояние ума, помогающее справляться с трудностями. Это космический луч, который проходит сквозь время. Предначертание судьбы в нужном месте. Вскипевшая манная каша, загнанная обратно в кастрюлю. Об этом еще на Сфинксе была сбоку надпись, но ее потом замазали.

Вошедший в каги способен мгновенно поразить противника дотла – хоть словом, хоть взглядом, хоть еловым поленом. Самое главное тут – действовать бессознательно, сколько дыхания хватит. Не приведи господь пользоваться в такой момент головой. Голова, потому что, она для еды нам дана, и в укоризну тоже. Думать в ней ерунду только можно, незначительное. А для важных вещей – каги.

Практикующий каги четвертой категории руками строит пирамиду Микерина за пятнадцать минут, и разрушает ее мыслью за тридцать секунд. И удаляется за горизонт, насвистывая маленькую ночную серенаду. Известен случай, когда вошедшая в каги шестиклассница в небольшом французском городке капризным изгибом брови растерзала классный журнал в клочья и развеяла ошметки по сторонам света, дуя шквалистым ветром по одиннадцати направлениям.

У св. Франциска Ассизского описывается, как впавший в каги воробей загнал на дерево лошадь (*palomino*), вызвав у последней паралич лицевого нерва и тяжкое повреждение психики.

Полевая мышь в Кенсингтоне спровоцировала инфаркт у кота, неожиданно захочотав. Ласковая домашняя крыса, любимица детей, задушила трехметрового удава, которому ее собирались скормить. Рассердившийся хомяк распугал стаю любознательных ротвейлеров.

А знаменитое наскальное изображение маленькой беленькой собачки, взглядом останавливающей поезд, в Сен-Готардском туннеле?

Было или не было? Плошка или кошка? Странное или страстное?
Кто же так воет лютой зимой в чистом поле?